



京都贝格 丰胸 减肥 效果 安全 健康

重塑美胸曲线

赏心悦目一夏

当黎华一身新衣出现在同事面前时，大家都喜欢眼前一亮：她皮肤白皙红润，脸上的雀斑居然也不明显了。衣服美，身材更漂亮！要知道一个多月前，黎华的身材可是基本走形的呢！

面对同事的惊奇，黎华惊喜：看来，京都贝格健康会所丰胸，开穴减肥和祛斑美白的效果还真是不错呢！

一到午休时间，女同事便纷纷围上黎华，请教她到底使用了什么“特效”祛斑产品，在哪家美体会所做的丰胸减肥。黎华笑着给她们讲述了自己的美丽经历。

“自从生完宝宝哺乳之后，乳房下垂得特别厉害，因为哺乳时间过长，乳房还萎缩了不少，加上工作，带孩子辛苦，休息不好，脸上还长了难看的妊娠斑。平的胸部，鼓的腹部，再加上隔着的脸，那时的我简直让人不忍看。”说起以前的情形，黎华忍不住叹了口气。

“不行，我得让京都贝格健康会所的技师帮你改变一下。”不忍眼见黎华的“折磨”，姐姐带她来到了京都贝格健康会所做腹部治疗。

丰胸专家，通过检查后认为，黎华属于典型的产后松弛下垂。建议她做中医点穴丰胸。因为在做经络丰胸的同时，还能把她腹部的多余脂肪散去，对内分泌紊乱造成腰背气虚，气血不畅引起的色素和皮肤问题都有明显改善。

点穴丰胸 促进乳腺发育

“如果真能在丰胸的同时能减肥，祛斑、美白，那可是一举四得啊！”黎华当天就决定一试。

一杯花茶，一条浴巾，黎华躺在了治疗床上。

技师滑滑双手，揉热手掌后开始点穴，技师用手指快速按压想象公地的胸部，腹部，腿

脚，颈部，后背待全身穴位。一开始黎华有点不习惯，酸胀的感觉不大适应，随着手指力度加强，腹部出现轻微酸痛感。黎华担心地问，怎么会有这种感觉呢？技师解释说，这是身体的正常反应，这说明通过按压身体与腹部经络有关的穴位，已达到了疏通经络的目的。

在丰胸时，黎华了解到了经络点穴丰胸对人体不同的经络和穴位用不同的手法，进行调节，使乳腺神经，乳腺管，乳房组织得到不同程度的变化，使卵巢分泌大量的雌激素和孕激素，促进乳房组织对自身激素的敏感性，让体内产生的雌激素迅速进入乳房组织，促进乳腺和腺泡的发育，从而实现乳房的坚硬和丰胸。

丰胸又减肥

让回头率提高

针对你的情况，在对你进行点穴丰胸的同时，也进行了开穴减肥项目，以疏通经络，打通经络，瓦解脂肪。点穴丰胸在你不同的经络部位进行了特殊手法的调节，使乳房神经，乳房组织得到不同程度的作用变化，使体内产生乳汁进入乳房组织，从而使乳房坚硬、丰满。经过一段时间的治疗后，你的身材一定会让回头率大大提变的，在一旁做指导的专家说。

减肥后脂肪少了，那胸部也“缩水”怎么办？经络点穴能让我瘦身不瘦胸？黎华担忧地问。专家告诉她，点穴减肥完全不用化学合成药物，通过按摩特定穴位，调整特定区域经络，促进恢复人的自然性，加速机体的各种代谢功能，抑制胃肠的蠕动，并抑制胃酸分泌，从而减轻饥饿感，促进能量代谢，使脂肪运动分解，达到减肥的目的。而点穴手法中的推拿可以帮助把腹部的多余脂肪推到乳房的位置，算是让身体自身的脂肪资源得到更合理的分配，堆积帮助脂肪 控于乳房 轮廓内，让脂肪紧密团结在一起，也让你有一个完美的身材！技师肯定地说。

外通气血内调脏腑

做完点穴丰胸和减肥后，技师开始 为黎



华做经络排毒和中药面膜因为中年女性内分泌紊乱常会

千百万，脾胃气虚，气血不旺，引起肥胖综合症，色斑等。

中医上说“面部是五脏之镜”认为只有维持相对的动态平衡，才能保持人体正常的生活动，如肝气郁结，易长黄褐斑；内分泌紊乱，易长蝴蝶斑；脾胃虚弱就会湿热上冲，易长粉刺、青春痘等。京都贝格健康会所运用独家经络治疗特色技术，疏通皮肤与脏腑之间的经络通道，令气血畅通，可调脏腑，由内及外，标本兼治，祛面部雀斑彻底美白、祛斑、祛痘，几次后就可看到明显效果。

黎华在京都贝格健康会所进行了丰胸，减肥，皮肤护理全套项目，一段时间之后，黎华对自己越来越满意、光滑的脸、挺拔的胸部、扁平的腹、匀称的臀——在进行了全方位的点穴按摩后，京都贝格健康会所给她带来了整个夏天的赏心悦目。

现在，黎华也带一些同事定期去京都贝格健康会所做全套的美体塑身项目，同事们都说，不仅人变漂亮了，心情也特别放松、舒服，真是一种享受。

只有安全的、健康的、有效的丰胸方式才是众多有知女性所选择的标准，所以在丰胸前首先要知道自己是哪种类型的胸部

根据常见的胸部情况分类

1、扁平胸（未哺乳型）

成因：先天发育不良，遗传，气血不足，经络不畅或营养不良如不足等因素。

2、萎缩扁平胸（已哺乳型）

成因：大多遗传、哺乳时乳腺受损较重或因脾胃虚弱营养物质无法得到充分的吸收等因素。

3、松弛胸

成因：体质虚弱，肝气郁结，过度劳累，流产等引起。

4、下垂胸

成因：青春期发育过快，不当减肥、哺乳等因素最易携带受损而形成。

5、外扩胸

成因：发育期没有及时佩戴文胸或穿戴不当及乳腺发育不同等因素。

6、综合问题型（松弛 外扩下垂 副乳 小叶增生）

成因：大多因哺乳时间较长，腺体严重受损，而乳后没及时保养或不当的喂奶方式，身体没有及时补养等气血亏虚，随着年龄的增长，身体机能衰退，激素水平不平衡等不良因素。

京都贝格五行黄金丰胸术是以传统的中医穴位及疏通经络和法国技术相结合的独特方法！改善人体血液循环，调节脏腑功能，提高人体内分泌功能，促进胸部乳腺和腺细胞的生长发育，从而促进乳房第二次发育，纯属绿色健康疗法。根据不同年龄，不同的形成原因，不同的胸部形状及不同的生理状况来设定方案，因此增大的胸部不会反弹（适合17—52岁的女性）。

京都贝格五行黄金丰胸术让您丰满、尖挺、提升、集中，改善乳房不良症状，调理养生，美容养颜，一步到位。

坚持中医辨证论治以人为本的科学原则；
坚持遵循人体自然生长规律，无创伤，无不良反映的原则；
坚持实事求是，不隐瞒，不夸大，透明消费原则。

三大原则